

Hirdetések és liturgikus rend

2024. szeptember 1 - 8.

• Szerdán (szeptember 4.) **Szt. Rozália ünnepén a Rozália-kápolnában** (Lotz K. u. 2.) mutatunk be szentmisét **18:00 órákor**. A szentmise előtt 17:20-tól a **Rozália-kör** tagjaival együtt imádkozzák a **rózsafüzért** a kápolnában. A szentmise után (kb. 18:45-kor) folytatjuk felnőtt katekizisünket a közösségi házban. Ezen a héten a Katekizmussal foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• Csütörtökön (szeptember 5.), **elsőcsütörtök** lévén, **szent-ségimádási óra** keretében imádkozunk **papi és szerzetesi hivatásokért 17:00 órákor**, majd a szentmisénket is erre a szándékra ajánljuk fel. Érezzük kötelességünknek a hivatásokért való buzgó könyörgést és minél többen vegyünk rész a közös imádságokon! Ugyancsak ezen a napon biztosítunk **gyónási lehetőséget 17:00 órától** (vagyis a szentóra alatta) elsőpéntekkel kapcsolatban. Használjuk ki ezt a lehetőséget!

• Pénteken (szeptember 6.) **elsőpéntek** lévén a délelőtti órában látogatom meg idős és beteg testvéreinket otthonaikban. Ugyanakkor szeptembertől kezdődően Sebőkne Palme Éva hitoktató vezetésével **minden pénteken a szentmisék előtt 17:45-től elimádkozzuk az irgalmasság rózsafüzérét**. Mindenkit szeretettel várunk a közös imára!

• **Vasárnap** (szeptember 8.), az iskolai év kezdetéhez kapcsolódva, a Szentlélek Úristen segítségét kérjük, hogy világosítsa meg a tanulók értelmét, adjon nekik bölcsességet, kitartást a jó eredmények eléréséhez. A Szentlélek hívó **VENI SANCTE** himnuszt a **11:00 órákor** kezdődő szentmisében imádkozzuk. Minden diákot szeretettel hívok és várok, különösen a hittanósokat!

• **Vasárnap** (szeptember 8.) Feketeerdőn templombúcsút ünnepelek, ugyanis a Kisboldogasszony a közösség védőszentje. Mindenkit szeretettel várnak a 11:00 órákor kezdődő szentmisére!

• Felhívom a **jubiláns házaspárok hálaadására** jelentkezők figyelmét, hogy **szeptember 7-én** a szentmise előtt fél órával legyenek a székesegyházban és foglalják el kijelölt helyeiket. Amint jeleztük, az idei évtől két csoportban történik a hálaadás. A **10:00 órákor** kezdődő szentmise keretében az **5-35. házassági évfordulójukat** ünneplők adnak hálát, majd a **15:00 órákor** kezdődő szentmisében pedig a **40-70. évfordulójukat** ünneplők. A mozgási nehézségekkel küzdő idősebbeket felvihetik Káptalándobra a székesegyház bejáratához, de a parkolás csak korlátozott számban lehetséges. Ezzel számoljanak!

• Olyan egyetemistáknak, illetve felnőtteknek indítunk ismét felkészítő tanfolyamot (katekumenátus), akiket nem kereszteltek meg gyermekkorukban vagy nem voltak elsőáldozók, illetve bérmálkozók. A tanfolyamról, szentségi felkészítőről a plébánián lehet érdeklődni, illetve a szentmisék előtt és után itt a templomban. Jelentkezni szeptember 15-ig lehet a plébánián vagy itt a sekrestyében névvel és elérhetőséggel, hogy mihamarabb elkezdhessek a kurzust. Leginkább a házasságkötéshez és különösen keresztvisszülőség vállalásához van szükség a szentségek pótlására.

• Szeretettel hívom fel azon kilencedikesek figyelmét, akik szeretnének bérmálkozók lenni, hogy a sekrestyében, illetve a plébánián átvehető jelentkezési lap kitöltésével, egy rövid motivációs levél megírásával és a hetedik, illetve nyolcadikos szentmisenaplóval (ha van) jelentkezhetnek a szentségi felkészítőre szeptember 20-ig, mert utána elkezdjük a felkészülést. A felkészülés módjáról majd az első közös találkozón megegyezünk a jelöltekkel.

Imádkozzuk a keresztelendőikért, házasulandóikért, a betegekért és az elhunytakért!

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk életét az előttünk álló héten!

Bodó Zoltán, plébános

Vasárnap

ÉVKÖZI XXII. VASÁRNAP

A teremtésvédelem világnapja

8:00 *Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna*

9:30 † Róbert férj, édesapáért, valamint † Margit és Gyula, Irma és István nagyszülőkért – utána Bocz Gyula és neje Krisztina Tünde 25. ház. évf.

11:00 † Ágnes édesanya, nagymama, dédmamáért

12:00 Kappel Benedek keresztelője

18:00 † Kalmár András férj, édesapa, nagyapa, testvérért, valamint † Margit és István szülőkért

Hétfő

7:00 jószándékra

13:00 Szőke Ildikó temetése (új)

15:00 Labricz Antalné Mária temetése (Moson)

Kedd

Nagy Szt. Gergely pp. és egyht. –
E

18:00 † Karolina és József szülőkért

Szerda

15:00 Börzsei Tivadarné Erzsébet temetése (régí)

18:00 élő családtagokért – Rozália-kápolna (Lotz K. u.)

18:45 felnőtt katekizis

Csütörtök

17:00 SZENTÓRA + GYÓNTATÁS

18:00 papi és szerzetesi hivatásokért

Péntek

18:00 † József édesapáért

Szombat

**Szt. Márk, István, Menyhért
áldp-ok, kassai vért-k. – Ü**

16:45 Kaszás Gergely – Sipeki Angelika házasságkötése

18:00 hálából 25. házassági évf.

Vasárnap

ÉVKÖZI XXIII. VASÁRNAP

8:00 *Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna*

9:30 Kránitz és Horváth családok † tagjaiért

11:00 † családtagokért – VENI SANCTE

12:00 Kiss Bence Barnabás keresztelője

18:00 † Anna testvérért és családjáért